

*Asociația Societatea Academică de Management din România
Sediul Social : București Str. Piața Romană, Nr 6.
Cui 22605534*

**Propunere de repartizare a deficitului
financiar realizat în 2024,
din activități fără scop patrimonial**

**În atenția Consiliului Director SAMRO,
Stimate Doamnă Președinte
Stimate Doamne Profesor
Stimați Domni Profesori,**

Conform, Ordinului OMFP nr. 3.103 din 24 noiembrie 2017 emis de Ministerul Economiei și Finanțelor privind Reglementărilor **contabile** pentru persoanele **juridice** fără scop patrimonial cu aplicabilitate de la 01/01/2018, *Alte rezerve*, (1) *Contabilitatea rezervelor se ține pe categorii de rezerve: rezerve legale, rezerve statutare sau contractuale și alte rezerve.*

(2) *Rezervele legale se constituie anual din excedentul/profitul entității, în cotele și limitele prevăzute de lege, și din alte surse prevăzute de lege.*

(3) *Rezervele legale pot fi utilizate numai în condițiile prevăzute de lege.*

(4) *Rezervele statutare sau contractuale se constituie anual din excedentul/profitul entității, conform prevederilor din actul constitutiv al acesteia.*

(5) *Alte rezerve neprevăzute de lege sau de statut pot fi constituite facultativ pe seama excedentului/profitului pentru acoperirea deficitelor/pierderilor contabile sau în alte scopuri, potrivit hotărârii adunării generale, cu respectarea prevederilor legale.*

În conformitate cu OMFP nr 3.103, art. 307, Norme Metodologice propun că deficitul financiar aferent exercițiului financiar 2024 este în sumă **de 40.862,36 lei** să fie acoperit din contul contabil 1068 “*Alte rezerve pentru acoperirea deficitelor anilor viitori*”. *Fac precizarea ca avem rezerve înregistrate în contul 1068.2012 în sumă de 51.932,52 lei, care pot fi utilizate în acoperirea deficitului.*

De asemenea, vă propun în prima ședința a Comitetului Director să analizați și să aprobați situațiile financiare pentru exercițiul financiar 2024 în conformitate cu prevederile legii 82/1991- Legea Contabilității, cu modificările și completările ulterioare.

Vă mulțumesc pentru atenția acordată !

Prof. Univ. Dr.

SGĂRDEA FLORINEL MARIAN

